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الاي ثانول
المركبات أكثر أحد هو الاي ثانول
إلى ينتمي وهو الشائعة العضوية

الكحولات .
بطريقتين: الاي ثانول إنتاج يتم

الاي ثين تميه - 1

التخمر - 2



الإي ثين تميه – 1
ويتم atm 60 حتى الماء وبخار الإي ثين يضغط الإض افة تفاعل طرق عن

C 300 حرارة درجة عند الفوسفوريك حمض وهو حفاز عامل فوق تمريرها
الاي ثانول. بخار لينتج



•

أسباب: لعدة واسع نطاق على الاي ثانول لصنع الطريقة هذه تستخدم
سرعة معدل يكون المرتفعين والضغط الحرارة درجة بسبب - 1

وفيرة. بكميات يكون والإن تاج جدا كبيرا التفاعل
إضافة ( المتفاعلة المواد إدخال يتم حيث متواصلة: إنتاج عملية - 2

متواصل بشكل الأن بوبة طرفي أحد في الاي ثين( إلى الماء بخار
تدوير إعادة ويتم متواصل بشكل الأخ ر الطرف في الاي ثانول ينتج

متفاعلة. الغير المواد
ويكون الناتجة الوحيدة المادة هو الاي ثانول لان  فعالة طريقة - 3

كليا. المتفاعلة المواد استهلاك  ويتم عالية نقاوة ذو



التخمر 2

روائح يمتلك الذي إيثانول إلى الجلوكوز مثل السكريات تتفكك

عملية زيادة ويمكن الكربون أكسيد ثاني غاز ويتصاعد نفاذة

غياب في أفضل نتائج يعطي كذلك ، الخميرة بوجود التفكك

يحتوي الذي الوعاء على الوعاء على الإب قاء مع الأك سجين

دافئا. والخميرة السكر محلول على



مثل دقيقة حية كائنات باستخدام عضوي مركب تفكك هو التخمر:
. هوائية لا ظروف في الخميرة

الخلية. وحيدة حية فطريات الخميرة:

خلال ها يتم الكيميائية التفاعلات  من مجموعة اللاه وائي: التنفس
فيها المختزنة الطاقة تحرير أجل من الغذائية المواد جزيئات تفكيك

الأك سجين. استخدام دون
•

فتخمر الأك سجين، وجود عدم نتيجة هوائي لا تنفس عملية تحدث
الخميرة

ينتج ( الكربون أكسيد وثاني الاي ثانول ويتكون الطاقة لتوفير السكر
وثاني ماء

الهوائي(. التنفس في الكربون أكسيد



السكر، تفكك تسرع حيوية( حفازة عوامل ( إنزيمات على الخميرة تحتوي
( C 36 المثلى ( نسبيا منخفضة حرارة درجات عند أفضل بعمل وتقوم

أسابيع. عدة وتستغرق

فتصبح الان زيمات في النشطة المواقع في تشوه تحدث العالية الحرارة درجات
السكر. مع التفاعل على قادرة غير

جدا. بطيئا التخمر تفاعل يصبح الأد نى الحرارة درجات في



التخمر؟ عملية تتوقف متى
السكر ينفذ -1

بهذه الاي ثانول لان  وتموت التكاثر عن الخميرة تتوقف ( % 14 نحو الاي ثانول محلول تركيز يبلغ – 2

للخميرة(. ساما يكون النسبة

تكون: الطريقة بهذه الناتجة الاي ثانول كمية

منخفضة – 1

في أخرى ومواد الماء من مخلوط ضمن يدخل ( نقي غير - 2

تركيز لزيادة التقطيرالتجزيئي لعملية يخضع أن يجب لذلك الوعاء(
الاي ثانول.

وعلى المواد توفر مدى على الاي ثانول إنتاج طريقة اختيار يعتمد
المطلوبة. النقاوة مدى







الاي ثانول استخدامات

ووقود. كمذيب أهمها من عديدة مجالات  في الاي ثانول يستخدم •

عضوي. مركب لأن ه الماء من العضوية المركبات إذابة في أكبر فاعلية له الاي ثانول •

والمواد الأو ساخ يذيب الذي الاي ثانول على التنظيف منتجات من الكثير تحتوي •
العضوية،

البكتيريا. تقتل معقمة بيئة ويوفر

عضوية. غير ومواد عضوية مواد إذابة على قادر محلول فيوفر بالماء يمتزج •

أخرى منتجات وفي والحواسيب الطابعات حبر في رئيسي كمذيب يستخدم •
كالعطور

والدهانات. والأص ماغ الكريهة الروائح ومزيلات 



على: الاي ثانول استخدامات تعتمد

C 78 نسبيا منخفضة غليانه درجة - 1

الأخ رى المذيبات من أكبر بسرعة يتبخر – 2

يكون أن ويجب اللهب    عن بعيدا المذيبة منتجاته حفظ يجب ( كبير بشكل للاش تعال قابل – 3

هنا( طريقة أفضل التميه ويعد جدا نقيا



التفاعل: حسب ويحترق متزايدة أهمية ذا وقود الاي ثانول يعد

( السخام من كمية وينتج البنائي تركيبه في الأك سجين وجود بسبب كاملا الاح تراق يكون
الأخ رى. الهيدروكربونات تطلقها التي من أقل محترق( غير كربون وهو الدخان سواد



في الميثانول( مع مخلوط إيثانول ( محول كحولي كوقود الاي ثانول يستخدم •
الكحولية. والمواقد المصابيح

للسيارات. كوقود لاس تخدامه طورته الدول بعض •



أكسيد ثاني كمية نظريا ( متجددة مصادر من يكون التخمر عن الناتج الاي ثانول
الكربون

تتم التي النباتات قبل من الضوئي التمثيل عملية في امتصاصها يفترض الناتجة
زراعتها
للتخمر(

الاي ثانول احتراق عن وينتج المتجددة غير المصادر من يكون الأح فوري الوقود
غاز هنا

الحراري( الاح تباس ظاهرة في يساهم ( الكربون أكسيد ثاني

تخمر طريق عن العالم في الاي ثانول وقود إنتاج برامج أكبر أحد البرازيل تمتلك
بقايا

الحيوي(. الوقود ( الزراعية المحاصيل
أخرى. مادة تذيب مادة المذيب:

حيواني( أو نباتي ( حيوي مصدر من وقود الحيوي: الوقود
يمكن

المختلفة. النقل وسائل في استخدامه



















تذكر...
أولا ً ً! السلام ة

أعلاه ) بك الخاصة الإب داعية العلام ة سطر (أدخل


